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Letzte Chance für eine
Lösung am Wischberg
Jürg Wiedemann will verhindern, dass sich der Kanton davonstiehlt
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Hürde 
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E-Mobility-Pläne für Salina Raurica
Die Elektra Baselland lanciert die Idee einer riesigen Elektroladestation an der A2
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Nachrichten

Waldenburgerbahn 
kollidiert mit Auto

Niederdorf. Ein Zug der Waldenbur­
gerbahn ist am Montagabend auf
einem Bahnübergang in Niederdorf in 
einen stehenden Personenwagen 
gekracht. Verletzt wurde niemand,
doch entstand hoher Sachschaden.
Verursacht hatte den Unfall kurz vor 22 
Uhr eine 19­jährige Autofahrerin, die in 
die Hauptstrasse abbiegen wollte. 
Dabei missachtete sie vor dem Bahn­
übergang das Lichtsignal und wurde 
von den Barrieren eingeschlossen, wie 
die Polizei mitteilt. Kaum hatte die 
junge Frau ihr Auto verlassen, prallte 
der Zug in den Personenwagen. Nach
dem Unfall musste die Waldenburger­
bahn ihren Betrieb für die Bergungs­
und Aufräumarbeiten einstellen. SDA

In der Kritik. Baudirektorin Sabine Pegoraro wird im Zusammenhang mit der
Deponie Wischberg Intransparenz vorgeworfen.  Foto Pierre Stoffel

Eine erste Visualisierung. So könnte
dereinst der ausgedachte «Swiss 
E­Mobility Hub» aussehen.


